
Ki kérheti hát a Szentlelket?
Mindazok, akik eddig még nem kérték, 
s akik még nem vették. Akik annyi min-
dent kértek már, csak éppen ezt a legfon-
tosabbat nem.

De kérhetik azok is, akik már vették és 
kapták, de a Szentlélek ellen cseleked-
tek, s ezért a Szentlélek magukra hagyta 
őket. Akiknek most gonoszabb az álla-
potuk, mint azelőtt volt. Akik „üresek” 
ismét, mint az a bizonyos kisöpört és fel-
ékesített ház (Lk 11,25).

És azok is kérhetik, akik már vettek a 
Szentlélekből, illetve kaptak belőle, de 
nem „bőséggel” kapták, mindent felol-
dóan, mindent elintézően, kicsordulóan.

Röviden: mindenki kérheti a Szentlelket! 
Jól értsd meg: MINDENKI. Nincs korhoz, 
fajhoz, nemhez kötve sem. Az első pün-
kösdkor egyaránt kapták az öregek és a 
�atalok, zsidók és pogányok, nők és fér-
�ak: „Mindnyájan megteltek Szentlélekkel” 
(ApCsel 2,4).

Nincs valami szent helyhez vagy vá-
roshoz sem kötve. Nem templomban 
kapták, hanem Márk, János édesanyjá-
nak szegényes házában, egy nagyváros 
zajától körülvéve.

Nincs szent liturgiához, rítushoz sem 
kötve, hiszen ültek, amikor kapták. A 
leghétköznapibb formában „ültek”.

Tehát mindenki kaphatja, akárhol, 
akármikor, akármilyen egyszerű élet-

formában. Ennyire fölszabadító, ennyire 
leegyszerűsítő, ennyire embernek való, 
hétköznapjainkra való a Szentlélek! Ép-
pen ezért mindenki kérheti!

Aztán fölvetődik a hogyan kérdése. Nem 
mintha valaki is valamiféle receptet írhat-
na erre, vagy biztos módszert. Nézzük 
meg ennek ellenére, hogy akik előttünk 
kapták, azok hogyan kapták. Azaz: ho-
gyan kérték, hogy valóban meg is kapták?

Mint az élet egyetlen, igazi értékét. Tehát 
nem többek között kérték. Nem ráadásul. 
Nem is magánhasználatra: „Adj erőt, 
Uram, felülről, hogy nekem ez vagy job-
ban menjen, ne fájjon, ne legyen nehéz, 
stb, stb…” Tehát nem használatra, nem 
„benzinnek”, hogy tovább pöfögjön az 
életünk, hanem mint az egyetlen megol-
dást, mint az egyetlen legfőbb jót. Mert nem 
mi használhatjuk a Szentlelket erre, arra, 
hanem Ő fog bennünket felhasználni Is-
ten országának építésére.   ‰
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Üres kézzel kérték, nem csereügylet-
ként: „Én ezt adom, te pedig adsz nekem 
egy kis Szentlelket!” „Íme, én milyen 
hosszan, szépen imádkozom, ezért csak 
megérdemlem.” Még kevésbé anyagi ál-
dozatokért, ahogy Simon mágus akarta 
megvenni (ApCsel 8,18-24).

A Szentlélek ingyen adja magát, de 
nem adja el magát! Üresen kérték, üres 
kézzel, üres szívvel, tiszta szívvel, akikre 
azt mondotta Jézus: „Boldogok a tiszta szí-
vűek, mert ők meglátják az Istent” (Mt 5,8). 
Pont ezért látták meg az Istent az alá-
ereszkedő lángnyelvekben.

Gyökössy Endre: Jöjj, éltető Lélek! 
Elmélkedések hívő életünkről – a Szentlélek 

fényében; hogyan kerülhetünk igazi, éltető, 

napi kapcsolatba a Vigasztaló Segítővel? 

(176 old., 3200 Ft)

Mit kezdjünk a haragunkkal?
Az, hogy a minket ért erőszak hara-
got vált ki bennünk, teljesen termé-
szetes jelenség. A harag önmagában 
nem bűn, hanem pusztán egy érzés, 
amely mindnyájunkban megjelenik, 
ha valami olyan történik velünk, ami 
testileg-lelkileg fájdalmat okoz. A ha-
rag, mint érzés erkölcsileg semleges: 
sem nem bűn, sem nem erény. Ha 
engedjük eluralkodni magunkban, 
bűnre vezet; ezért is a hét főbűn egyi-

ke, amely nevével ellentétben szintén 
nem konkrét bűnt jelent, hanem azt, 
hogy „bűnfő”, vagyis a bűnök forrása 
lehet. Ez az érzelem olykor erénnyé, 
„szent haraggá” is válhat, például, 
amikor arra indít, hogy védelmére 
keljünk embertársunknak, akit igaz-
ságtalanul bántanak.
A Szentlélek az, aki megmutatja, mit 
kezdjünk a haragunkkal, hogy Jézus 
Urunk példájára eljussunk a teljes 
megbocsátásra és az ellenségszeretet-
re, s így békességszerzőkké, békesség-
teremtőkké váljunk, akiket a hegyi be-
szédben Jézus boldognak nevez, mert 
ők Isten fiai (Mt 5,9).

Az első lépés ebben a folyamatban, 
hogy bevalljuk magunknak a hara-
gunkat, és megengedjük, hogy ott le-
gyen bennünk.
Ezután jön a második lépés, méghozzá 
a megbocsátás irányába. Óriási dolog: 
a földön élő valamennyi teremtmény 
közül egyedül csak az ember képes 
megbocsátani. Az, hogy meg akarunk 
bocsátani, nem valamilyen érzelemből 
fakadó vágy, hanem akarati döntés, 
amely arra alapozódik, hogy Krisztus 
is megbocsátott nekünk, és mi követ-
ni akarjuk a példáját. Nem az számít, 
mit érzünk, hanem hogy miként dön-
tünk. A megbocsátás olyan, mint egy 
vonatszerelvény: a döntés a mozdony, 
amely húzza maga után a kocsikat, 
vagyis az érzéseinket. Ha ez a döntés 
nincs, akkor egyhelyben toporgunk, és 
az érzelmeink uralkodnak rajtunk.

Csókay András: Megbocsátás Jézus- 
imával  A sziámi ikrek szétválasztó 

műtétjének lelki tanulságai a háborúk 

és természeti katasztrófák tükrében. 

(192 old., 3400 Ft)



Sose késő!
Ami eddig sose tűnt fel, csak most, hogy 
deresedő fejjel olvasom Ábrahám elhívá-
sának történetét: ő hetvenöt éves, amikor 
engedelmeskedik, amikor valami vado-
natújra és hallatlan nehézre vállalkozik. 
Akaratlanul arra kellett gondolnom, hogy 
jelenleg éppen hetvenöt év a lelkészi, 
végső nyugdíj-korhatár, amikor nyugdíj-
ba kell mennie az ennyi idős egészséges 
lelkésznek is.
Isten nem a nyugdíjintézetek szemével 
nézi az embert! Ezért hadd mondjam a 
mai üzenetet, az örömhírt: sose késő! Ne 
mondd azt, hogy lekéstél, ne mondd azt, 
hogy már öreg vagy, ne mondd azt, hogy 
ha elmulasztottam fiatal koromban, hogy 
kezdjem most vén fejjel?
Ahogy Isten egykor egy vén emberrel, 
Abrámmal kezdett teljesen újat, így ül le 
egyszer az Isten Fia, Jézus egy vén ember-
rel, Nikodémussal beszélgetni az újjászü-
letésről. A szőlőmunkások példázatában 
pedig azt mondja, hogy az utolsó órában 
munkába állóknak is annyit ad, mint akik 
kezdettől fogva dolgoztak (vö. Mt 20,1-16).
Egy szeretve tisztelt professzorom Ábra-
hám korúan, tehát emberi mérték szerint 
már nyugdíjban kezdte el az Újszövetség 
fordítását és hozzá a kommentárok írását. 
Íme befejezte, hamarosan már nyomtat-
ják is, ő pedig már a nyolcadik X-en túl 
él. Nem mondta: késő; nem mondta: mit 
kezdjen már egy öreg ember. Az volt a 
belső-felső parancsa: „Csináld!” – és csi-
nálta.
Egyik körzetlátogatónk a nyolcadik X-en 
túl kért tőlem körzetet: „Szolgálni szeret-
nék” – mondta. Mi egy kicsit szabadkoz-

tunk, de ő ragaszkodott a vállalt körze-
téhez, és – ma körzetének a „nagyapja”. 
Meghatva várják mindenütt, hogy fehér 
hajával és öreg, bölcs szívével bekopog-
jon hozzájuk, meghallgassa panaszaikat, 
és az Igével megvigasztalja őket. Isten or-
szágában nincsen nyugdíjkorhatár!

Gyökössy Endre: Mi az Üzenet? 

A Biblia legősibb részeit olvasgatva, 

azon elmélkedve egyre azt keressük és 

kérdezzük, hogy most, ma mit üzen 

nekünk az ősi szöveg.  

(keménytáblás, 496 old., 5800 Ft)

Rengeteg régi imakönyv 
keres új imádkozókat!

Több mint kétszáz, 1945 előtt megjelent 

imakönyvet tettünk fel a Keresztény 

antikvárium honlapunkra! Különleges 

ritkaságokra éppúgy bukkanhat köz-

tük, mint jól ismert, de szinte ma már 

beszerezhetetlenimakönyvekre. A köny-

vek állapota változó, sok a szépen meg-

őrzött kötet, de vannak a használat nyo-

mait erősen magukon viselő példányok 

is köztük.

Nézzen körül nálunk mielőbb, mert 

mindegyik imakönyv csak egyetlen pél-

dányban van meg!

www.keresztenyantikvarium.hu



Kőszívű vicc
Egy koldus Szent Antal szobra előtt áll. 
Fel-felnéz rá, s a kalapját adományért 
tartja. Észreveszi ezt a falu gazdag fösvé-
nye, s nem állhatja meg szó nélkül:
– Hogyan? Te a szobortól kéregetsz? S 
gondolod, ad valamit?
– Adni nem ad semmit, de így szoktatom 
magam az olyan kőszívűekhez, mint te.

Szent Antalnak éppen megjelent 
a kis Jézus, amikor Antalhoz benyitot-
tak, hogy egy koldus keresi őt. Ekkor azt 
mondta: „Bocsánat, Jézus, én most elme-
gyek egy kicsit.” Valóban távozik, segít a 
koldusnak, aztán visszamegy, és a kis Jé-
zus még mindig ott ül a térdeplő karfáján. 
„Milyen jó, hogy megvártál!” – mondta 
Antal. Jézus erre ezt válaszolta: „Ha te 
nem mentél volna el a koldushoz, akkor 
én mentem volna el.”

Merjünk hinni és szeretni! Böjte Csaba 
testvér bölcsességei és buzdításai. 

(160 old., 2200 Ft)

A hónap sikerKÖNYVE
Tomka Ferenc atya: Életem – fölösleg 
nélkül című önéletrajzi kötete egy-
úttal izgalmas visszatekintés, hite-
les korrajz a kommunista diktatúra 
évtizedeiről, a vallásüldözésről, a 
keresztény családok helytállásáról, 
a közösség- és templomépítésről az 
ateista közegben. Ezért is kínáljuk 
most majdnem fele áron, 3800 Ft 

helyett 2200 Ft-ért!

Szeretet Könyvesbolt 

1053 Budapest, Kossuth L. u. 1.

Nyitva vagyunk:

Hétfőtől péntekig 10-től 18 óráig
Telefon: 06/1 266 61 61 

e-mail: a@szentgellertkiado.hu 

webáruház: www.szentgellertkiado.hu
A Keresztény Antikvárium ugyanitt!

Nagy Alexandra: Mennyei derű és ború 

A legsikeresebb viccgyűjtemény új kiadása  

(208 old., 2800 Ft)
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Olvasói számára

Mindenes: Nagy Alexandra

Írd homokba

Ha fáj a szíved, ha megbántottak, 
a sérelmed, a bűnt írd homokba, 

így azt könnyen elfújja az irgalom szele.
Böjte Csaba OFM

Bocsánat…  30 segítő gondolat és kép 

a megbocsátás művészetéhez. 

(kapcsos könyvecske, végig színes 

képekkel, 32 old., 980 Ft)

Furcsa dolog, de így van az életben: 
ha nem fogadsz el bármit, és csak a 
legjobbhoz ragaszkodsz, nagyon gyak-
ran valóban a legjobbat is kapod meg. 
Somerset Maugham

Egy kis lelkierő minden napra 

366 bátorító, továbblendítő gondolat 

az élet útjaira. (keménytáblás, 160 old., 2800 Ft)


